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Wprowadzenie

Przebieg kalkulacji

(1) Cennik (wprowadzenie cen itp.)

(2) Projekt systemu

(3) Eksport wyników wyceny

Design SimulatorKalkulacja

(1) (3)

(2)



Design SimulatorKalkulacja

Ekran kalkulacji

Wybierz „Kalkulacja”



Spis treści – przebieg kalkulacji
1. Ustawienia

2. Wycena doboru

3. Tworzenie arkusza wyceny

Design SimulatorKalkulacja



Spis treści – przebieg kalkulacji
1. Ustawienia

2. Wycena doboru

3. Tworzenie arkusza wyceny

Design SimulatorKalkulacja (ustawienia)



Informacje o firmie
Wprowadź nazwę firmy, adres, logo

Ustawienia waluty
Wprowadź typ podatku, stawkę podatku, stawkę 
rabatu

Warunki i zasady
Ogólny dobór, układ chłodniczy

Wybór wyświetlanych elementów
Orurowanie, czynnik chłodniczy

Design SimulatorKalkulacja (ustawienia)



* Obraz zostanie zmniejszony
z zachowaniem współczynnika 
proporcji.

Design SimulatorKalkulacja (informacje o firmie)
Wprowadź informacje o firmie wyświetlane na ekranie kalkulacji 

Nazwisko pracownika, itp.

Informacje o firmie

(nazwa, adres, numery 
telefonów, fax itp.)

Ekran informacji o firmie

Wybierz „Informacje o firmie”

logo

Otwiera okno dialogowe 
wyboru pliku z logo

Naciśnij „Importuj grafikę”



Design SimulatorKalkulacja (ustawienia waluty)
Ustawienia waluty stosowanej na ekranie kalkulacji

Ekran ustawień waluty

Wybierz „Ustawienia waluty”
Możliwość zarejestrowania dwóch 
walut wyświetlanych na ekranie wyceny

Ustaw typ podatku, stopę podatkową 
i zaokrąglenie

Ustaw typ waluty i ilość miejsc po przecinku

Ustaw maks. stawkę rabatu



Design SimulatorKalkulacja (warunki i zasady)
Ustawienia zakresu eksportu danych

Ekran ustawień zasad i warunków

Wybierz „Zasady i warunki”

Wybierz jedno z ustawień zakresu  
kalkulacji:

・Indywidualny układ chłodniczy

・Cały system

*Odnieś się do projektu systemu. 

Format eksportu wyniku kalkulacji 
(indywidualny układ chłodniczy lub 
wszystkie układy)



Design SimulatorKalkulacja (wyświetlane elementy)
Ustawienia elementów wyświetlanych na formularzu kalkulacji

Ekran elementów widoku

Wybierz „Wybór wyświetlanych elementów”

Informacje zawarte w kalkulacji:

・orurowanie, czynnik, opcje użytkownika

Informacje uwzględnione na wydruku:

・wartość rabatu, kwota łączna 
poprawiona, wartość podatku



Spis treści – przebieg kalkulacji
1. Ustawienia

2. Wycena doboru

3. Tworzenie arkusza wyceny

Design SimulatorKalkulacja (projekt)



Design SimulatorKalkulacja (projekt)

Sprawdź zawartość i wyeksportuj 
kalkulację

Nagłówek

Indywidualny układ chłodniczy

Urządzenia 1

Urządzenia 2

Inne elementy do nabycia we własnym 
zakresie

Stopka

Tworzenie nowej/edycja kalkulacji.

Poprzednia kalkulacja zostanie usunięta.

Wybierz „Podgląd”



Header Design SimulatorKalkulacja (nagłówek)

Zaznaczone elementy pojawią się na 
arkuszu kalkulacji

Dane wprowadzone na ekranie szczegółów 
projektu.

Wybierz „Nagłówek”

Wpisz dane widoczne 
w nagłówku kalkulacji



Refrigerant system unit *Only for estimate format settingsDesign SimulatorKalkulacja (indywidualny układ chł.)

Całkowita wartość rabatu

Wprowadzanie i edycja danych

・Uwagi 1, 2  : Dodatkowe informacje 
wprowadzane przez użytkownika

・Opis： Opis urządzenia

・Cena jednostkowa ： Wpisanie ceny każdej 
jednostki

Wprowadzanie i edycja danych

・Stawka rabatu: Wpisz stawkę w %

・Wartość rabatu: Wpisz wartość

Sprawdź i ustaw cenę jednostkową, 
stawkę rabatu oraz wartość rabatu dla 
każdego urządzenia.

Wybierz wyświetlany układ chłodniczy.

Wybierz „Indywidualny układ chłodniczy”



Materials 1 (All Models) Design SimulatorKalkulacja (Urządzenia 1)

Wyświetla wszystkie modele z podziałem na układy chłodnicze.

*Jeżeli formatem kalkulacji są „Wszystkie ukł. chł.”, 
wprowadź lub edytuj dane na tym ekranie.

*Jeżeli formatem kalkulacji jest „Indywidualny ukł. chł.”, 
na tym ekranie dane będą tylko wyświetlane.

Rabat od łącznej wartości

Sprawdź braki i nadmiar pod 
względem ilości i ceny

Wybierz „Urządzenia 1”



Material 2 (Piping, Refrigerant) Design SimulatorKalkulacja (Urządzenia 2)

W przypadku orurowania i czynnika chłodniczego, 
suma wartości wprowadzonych w trakcie doboru 
urządzeń wyświetlana jest w kolumnie Opis. 
Edytować można pola cena jednostkowa oraz ilość.

Dla sterowników centralnych nie można edytować 
ilości. Należy to zmienić na ekranie doboru.

Rabat od łącznej wartości

Podaj cenę jednostkową, 
stawkę rabatu i wartość rabatu 
dla orurowania i czynnika 
chłodniczego.

Wybierz „Urządzenia 2”



Individual Input (Individual items required for the project)Design SimulatorKalkulacja (elementy własne)

Wprowadź lub edytuj dane

Usuń element

Wprowadź lub edytuj dane

Wybierz „Dodaj wiersz”

Wybierz „Inne elementy do nabycia we własnym zakresie”

Dodaj elementy



Footer

Footerdisplay

Design SimulatorKalkulacja (stopka)

Wprowadź lub edytuj zawartość widoczną w stopce kalkulacji

Wprowadź dane 
widoczne w stopce

Wybierz „Stopka”



Spis treści – przebieg kalkulacji
1. Ustawienia

2. Wycena doboru

3. Tworzenie arkusza wyceny

Design SimulatorKalkulacja (tworzenie arkusza wyceny)



Design SimulatorKalkulacja (eksport)

Wszystkie wartości 
wyeksportowane do 
wyceny są już ustawione

Wybierz „Podgląd”

・Eksport do pliku PDF
・Eksport do pliku Excel
・Eksport do pliku CSV

Sprawdź szczegóły 
wyceny wyświetlane 
w formularzu 
„RptView_Form”

Wybierz typ pliku i wyeksportuj

Pojawi się okno „RptView_Form”



Design SimulatorKalkulacja (eksport)

Jeżeli wybrano 
„Indywidualny układ 
chłodniczy”

Wyświetlana jest łączna wartość dla 
wszystkich układów chłodniczych

Wyświetlana jest 
łączna wartość dla 
poszczególnych 
układów chłodniczych



Design SimulatorKalkulacja (eksport)

Jeżeli wybrano 
„Wszystkie układy 
chłodnicze”

Wyświetlana jest 
łączna wartość dla 
wszystkich układów 
chłodniczych

Nie można wybrać 
łącznej wartości dla 
poszczególnych 
układów chłodniczych
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